
あなたにとって荻窪ってどんなところ？アンケート 

実施期間 令和 2年 9月 14日～令和 2年 10月 2日（市街地整備課） 

 

 

① 年齢層を教えてください 

選択肢 回答数 割合 

４０代 52 27.81% 

５０代 42 22.46% 

３０代 36 19.25% 

６０代以上 31 16.58% 

１０代～２０代 26 13.90% 

合計 187  

② 性別を教えてください 

選択肢 回答数 割合 

女性 108 57.75% 

男性 76 40.64% 

どちらとはいえない・答えたくない 3 1.60% 

合計 187  

③ あなたの職業を教えてください 

選択肢 回答数 割合 

会社員（契約・派遣を含む） 81 43.32% 

専業主婦・主夫 22 11.76% 

自営業 18 9.63% 

公務員 15 8.02% 

パート・アルバイト 15 8.02% 

会社経営・役員 13 6.95% 

学生（大学・短大・専門学校・高専） 11 5.88% 

無職・定年退職 8 4.28% 

学生（小学校・中学校・高校） 1 0.53% 

無回答 3 1.60% 

合計 187  

④ どの地域にお住まいですか 

選択肢 回答数 割合 

荻窪駅周辺 116 62.03% 

荻窪駅周辺以外の杉並区内 47 25.13% 

杉並区以外 24 12.83% 

合計 187  

 



問④－１ 問④で、荻窪駅周辺を選択した方に伺います お住まいの地域はどこですか 

選択肢 回答数 割合 

荻窪地域 49 26.20% 

天沼地域 24 12.83% 

南荻窪地域 21 11.23% 

上荻地域 19 10.16% 

その他 18 9.63% 

未選択 56 29.90% 

合計 187  

⑤ 荻窪駅または荻窪駅周辺の主な利用目的は何ですか 

選択肢 回答数 割合 

買い物 163 27.21% 

飲食 141 23.54% 

通勤・通学の目的地（出発地） 95 15.86% 

交流（人に会う等） 51 8.51% 

観光・街歩き 48 8.01% 

娯楽施設の利用 27 4.51% 

イベント・行事 23 3.84% 

通勤・通学での乗り換え 19 3.17% 

習い事・カルチャースクール 13 2.17% 

その他 19 3.17% 

合計 599  

⑥ 荻窪に対する印象・イメージは何ですか 

選択肢 回答数 割合 

住宅街 130 20.63% 

ラーメン 104 16.51% 

公園・庭園 70 11.11% 

商店街 62 9.84% 

商業施設 62 9.84% 

高級住宅街 59 9.37% 

歴史的建造物 46 7.30% 

飲み屋街 36 5.71% 

昭和レトロ 33 5.24% 

思いつかない 2 0.32% 

その他 26 4.13% 

合計 630  

 

 



⑧ あなたは、荻外荘に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 80 42.78% 

行ったことがない（名前は知っている） 65 34.76% 

行ったことがない（名前も知らない） 41 21.93% 

未選択 1 0.53% 

合計 187  

⑨ あなたは、大田黒公園に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 153 81.82% 

行ったことがない（名前は知っている） 22 11.76% 

行ったことがない（名前も知らない） 12 6.42% 

合計 187  

⑩ あなたは、角川庭園に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 80 42.78% 

行ったことがない（名前は知っている） 63 33.69% 

行ったことがない（名前も知らない） 44 23.53% 

合計 187  

⑪ あなたは、西郊ロッヂングに行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 86 45.99% 

行ったことがない（名前は知っている） 62 33.16% 

行ったことがない（名前も知らない） 39 20.86% 

合計 187  

⑫ あなたは、与謝野公園に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 63 33.69% 

行ったことがない（名前は知っている） 53 28.34% 

行ったことがない（名前も知らない） 70 37.43% 

未選択 1 0.53% 

合計 187  

⑬ あなたは、明治天皇荻窪御小休所跡に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 104 55.61% 

行ったことがない（名前は知っている） 27 14.44% 

行ったことがない（名前も知らない） 56 29.95% 

合計 187  



⑭ あなたは、杉並公会堂に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 155 82.89% 

行ったことがない（名前は知っている） 28 14.97% 

行ったことがない（名前も知らない） 3 1.60% 

未選択 1 0.53% 

合計 187  

⑮ あなたは、ウェルファーム杉並に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 58 31.02% 

行ったことがない（名前は知っている） 52 27.81% 

行ったことがない（名前も知らない） 77 41.18% 

合計 187  

⑯ あなたは、セブンスデー・アドベンチスト天沼教会に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 47 25.13% 

行ったことがない（名前は知っている） 65 34.76% 

行ったことがない（名前も知らない） 74 39.57% 

未選択 1 0.53% 

合計 187  

⑰ あなたは、光明院に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 66 35.29% 

行ったことがない（名前は知っている） 41 21.93% 

行ったことがない（名前も知らない） 80 42.78% 

合計 187  

⑱ あなたは、天沼弁天池公園に行ったことがありますか 

選択肢 回答数 割合 

行ったことがある 92 49.20% 

行ったことがない（名前は知っている） 28 14.97% 

行ったことがない（名前も知らない） 66 35.29% 

未選択 1 0.53% 

合計 187  

 


